



Sredstvima javnog priopćavanja

Zagreb, 19. siječnja 2017.

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Procesi oko INE ne mogu se odvijati bez radničkih predstavnika

Na današnjoj sjednici Vlade RH je najavljeno osnivanje Savjeta za pregovore s MOL-om oko otkupa dionica INE. Sindikat naftnog gospodarstva podržava osnivanje tijela koje će se baviti razvojem modela financiranja za otkup dionica INE kao i posebnih povjerenstava za pojedine aspekte niza procesa koji su pokrenuti ili su najavljeni.

No isto tako, da nam se ne bi dogodilo da „od drveća ne vidimo šumu“, SING je dužan upozoriti da i nadalje, usprkos političkoj odluci o otkupu dionica INE, nije objašnjeno što i kako s INOM nakon otkupa, što je vjerujemo najvažniji dio cijele ove operacije.

Naime, stečena radnička prava ovise upravo o razvoju i rastu INE, odnosno o tome kako će se INOM upravljati i u kojem će se smjeru ona razvijati, a dosadašnja iskustva sindikata i radnika s politikom u INI nisu pozitivna. Kroz proteklih 10 godina nesuglasice suvlasnika te nedostatak jedinstvene strategije razvoja INE platili su radnici INE i dan danas zbog toga INA stagnira. Osim rafinerije u Sisku koja je u žiži javnosti, gotovo da je zaboravljeno da postoje i drugi aspekti poslovanja INE poput istraživanja i proizvodnje i radnici CROSCA koji su već dugo vremena na „čekanju“.

Također, s obzirom na atmosferu koja je stvorena, apeliramo na Vladu i MOL, kao suvlasnike odgovorne za INU da ne opstruiraju ili ne odugovlače procese o kojima ovisi budućnost INE, poput potpisivanja sporazuma o strateškom investiranju koji se tiče investicija i razvoja riječke rafinerije, dodjelu koncesija INI za istraživanje na kopnu, izdavanje dozvola za puštanje u proizvodnju gotovih naftnih i plinskih polja ili da se opet INI nameće dodatni porez na unutarnju potrošnju ININIH rafinerija.

Proces otkupa INE, iako jednostavno zvuči, potrajat će neko vrijeme i neće biti nimalo jednostavan, a za to vrijeme radnici nemaju luksuz čekati da se nešto dogodi. Jedino INA koja radi može radnicima omogućiti budućnost.

Obzirom na navedeno, očekujemo da se predstavnike sindikata u što kraćem roku uključi u procese koji se tiču položaja radnika i INE u cjelini.

Za više informacija, molimo Vas da nam se obratite na brojeve telefona:

Jasna Pipunić 098/759-567
Ivica Perinić 099/439-6470

Predsjednica SING-a
Jasna Pipunić